



事关住院医师合理待遇

安徽四部门发文落实“两个同等对待”

记者 马冰璐

为贯彻落实住院医师规范化培训“两个同等对待”政策，进一步健全我省住院医师规范化培训制度，保障住院医师合理待遇，增强住院医师获得感，12月13日，记者获悉，安徽省卫生健康委同省公安厅、省人力资源和社会保障厅、省中医药局日前联合印发《关于做好住院医师规范化培训“两个同等对待”政策落实工作的通知》(皖卫科教秘[2022]118号)(以下简称《通知》)。

保障平等就业权益

《通知》要求全省各地卫生健康、公安、人力资源社会保障、中医药部门要指导各级医疗卫生机构向经住培合格的本科学临床医师与临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生提供平等就业机会。卫生健康、中医药部门要指导监督辖区内各级医疗卫生机构，在其招聘简章中明确“面向社会招收的住院医师如为普通高校应届毕业生的，其住培合格当年在医疗卫生机构就业，按当年应届毕业生同等对待”“经住培合格的本科学临床医师，按临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生同等对待”，并纳入岗位报考具体条件(其中，住培合格证书中的培训专业原则上应当与招聘岗位的专业或类别要求相一致)。公安、人力资源社会保障等部门要在用人单位计划申报、资格审查、考试考察、聘用、派遣、落户等各个环节，将同等对待落实到位。人力资源社会保障部门要根据住培合格临床医师就业需求，提供针对性就业指导，推荐合适的就业机会，鼓励引导住培合格临床医师到基层就业。

《通知》要求全省各级医疗卫生机构在人员招聘时，对住院医师培训结业当年，尚未参加考核取得住培合格证者，可以先参加相应单位招聘考试，招聘单位参考国家住培结业考核安排约定其提供住培合格证时间，以享受“两个同等对待”政策。对拟录用者，待当年住培考核合格后，办理后续聘用手续;若当年住培考核不合格，则不具备录用资格，后续不予录用。

保障职业发展权益

《通知》要求全省各地卫生健康、人力资源社会保障、中医药部门要在临床医师使用环节上落实好住培合格临床医师同等对待政策，督促指导各级医疗卫生机构转变用人导向，破除“唯学历”倾向，在中级及以上专业技术职称申报与评审条件设置、岗位条件设置、岗位等级聘用时，突出人才评价品德、能力、业绩导向，将经住培合格的本科学临床医师与临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生同等对待，并落实到资格审查、考试考核、岗位聘用等各个环节。

将政策落实纳入考核

《通知》强调，住院医师规范化培训“两个同等对待”政策，是健全住院医师规范化培训制度、实现统一规范的毕业后医学教育目标的重要部署，是深化医改、建设健康安徽的重要内容，是推动落实适应行业特点的人才培养和人事薪酬制度、破除“唯学历”的重要举措。各地、各相关部门及各级医疗卫生机构要进一步提高思想认识，迅速安排部署，狠抓贯彻落实，切实维护住培合格临床医师权益。

省卫生健康委、省公安厅、省人力资源和社会保障厅、省中医药局将加强“两个同等对待”政策落实情况指导评估，将本项工作纳入公立医院高质量发展等相关考核，并列入住培基地评估的核心指标。对工作落实不到位的，将在全省范围内进行通报，并按照有关规定追究相关人员责任。

第三届安徽省医疗器械创新大赛落幕



星报讯(刘畅 刘念 记者 沈娟娟) 12月12日，“欧普康视科创杯”第三届安徽省医疗器械创新大赛决赛暨颁奖典礼在“科大硅谷”核心区中安创谷科技园举行，通过激烈的路演角逐，高新区有方(合肥)医疗科技有限公司与安徽通灵仿生科技有限公司分别荣获成长组与初创组一等奖。

本次大赛由安徽省药监局、安徽欧美同学会指导，安徽省医疗器械行业协会、合肥高新区管委会、安徽省医疗器械监管科学研究中心、合肥欧美同学会主办，欧美同学会长三角海创中心、合肥高新区欧美同学会、欧普康视科技股份有限公司、英国智归科创中心、合创巢共同承办。本次活动自启动以来，来自省内外众多医疗器械优质项目踊跃报名参赛，经大赛组委会组织专家经过初审遴选，共征集全球各地64个项目参加大赛，参赛项目和参赛人员与上届相比增加80%，省外项目14个，本次大赛在规模、数量上突破以往，已成为传播、推广医疗器械创新理念、方法的标志性活动，逐渐成为省内具有影响力的专项赛事。

据悉，入围决赛的项目，组委会将向有关创新创业投资基金、创业投资机构、金融机构进行推荐，畅通金融支持渠道。同时，安排拟落地项目代表进行产业园区、产业链企业进行精准对接，并在其创业过程中给予“一对一”指导帮助，享受相关落地政策支持。

中央媒体看安徽

安徽紧紧抓住高质量发展这个首要任务

《光明日报》12月13日发表中共安徽省委理论学习中心组《紧紧抓住高质量发展这个首要任务 奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章》文章，我们要把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快推动高质量发展，忠诚尽职、奋勇争先，奋力开创现代化美好安徽建设新局面，推动党的二十大精神在安徽落地落实。1.坚持把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，更加坚定地紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代;2.坚持以高质量发展为主题，更加坚定地补短板、强弱项、扬优势;3.坚持依靠顽强斗争打开工作新局面，更加坚定地忠诚尽职、埋头苦干、奋勇争先。

地市传真

国网安徽淮南潘集供电公司 左中的春夏秋冬

时光荏苒，作为一名东西帮扶人员的国网安徽淮南潘集区供电公司城关供电所所长秦琛，不知不觉已在国网内蒙古东部电力有限公司科左中旗供电公司交流工作生活了一年的时间。细细品味，左中的春夏秋冬给秦琛留下许多深刻且美好的回忆。

左中的春天是希望的春天。今年让秦琛印象深刻的是2月21日，他在公司二月度例会上做了题为《勇于担当、强化执行》典型经验交流发言。尽管这是他第二次做经验交流，没有了第一次的紧张，但仍旧保留了那份激动与激情，那就是，要为左中公司的发展添砖加瓦、贡献力量。回顾一年的工作，他的这份初心始终没有改变。

左中的夏天是活力的夏天。2021年11月，秦琛也加入了科左中旗城区共产党员服务队，积极参与志愿者服务，多次深入少数民族群众家中宣传贯彻党的民族工作方针、用电政策，提供优质的用电服务、高效的业务咨询，为增进民族团结贡献一份力量。

左中的秋天是收获的秋天。历经2个多月不分昼夜，周末、节假日无休的艰苦战斗，左中供服中心共更换宽带模块3万块，顺利完成模块绑定指标;清理树障、私拉乱接等隐患600余处，保障了城区冬季电网稳定运行。

左中的冬天是寒冷的冬天。风雪无情人有情，左中电力人坚守在抗击风雪一线，克服车辆无法通行的困难，他们就徒步去现场抢修。虽然外面的天气极其寒冷，但左中电力人团结一心、顽强拼搏，用实际行动践行“人民电业为人民”的企业宗旨，以优质服务温暖了左中人民的心。秦琛 杨松 赵永莉

宁国市法院 “智能化会议平台”云表决

12月9日上午，宁国市法院创新采用线上网络直播的方式召开宣城市金芙蓉药业有限公司破产清算案第一次债权人会议。合议庭成员、破产案件管理人、债务人及委托代理人在第五法庭主会场参加会议。

考虑到本案部分债权人分布在全国各地，为保障破产案件及时顺利推进，合议庭借助“钉钉”视频会议系统平台召开会议，所有债权人线上参会，云表决各项决议。会前，合议庭指导管理人充分准备，与每位债权人沟通，建立会议群，指导下载安装会议APP，进行线上会议签到及投票测试，提前上传会议资料，并告知参会注意事项，为本次网络债权人会议的成功召开奠定了基础。

此次网络债权人会议的召开，让债权人足不出户即可参加会议，不仅节约了债权人的经济成本和时间成本，还提高了债权人的到会率，充分保障了各债权人的知情权、参与权与表决权，极大提高了破产案件办理的工作效率。

叶武兵 胡君 曹开发